



CIRCULAR N° 2

LICITACIÓN N° 5000004436

**SERVICIO DE ALIMENTACIÓN, LIMPIEZA Y
PERSONAL DE APOYO EN ESTACION "SAYARI Y
CARACOLLO"**

A todas las empresas interesadas:

En atención a lo estipulado en la Cláusula 4 **ACLARACIONES Y ENMIENDAS AL DBC**, mediante la presente procedemos a aclarar lo siguiente:

CONSULTA 1

Poder corroborar si el servicio tiene un plazo de 12 meses o de 24 meses

RESPUESTA 1

El servicio es por 12 meses.

CONSULTA 2

Respecto a la propuesta técnica, como empresa podemos incluir puntos adicionales como nuestro equipo o maquinaria en base a un formato propio de la empresa para su presentación o si hay algún formato para la presentación de la propuesta técnica?

RESPUESTA 2

La propuesta técnica puede ser presentada en formato de su empresa, pero deben tener en cuidado de colocar todos los puntos solicitados en los TDR y matriz de Evaluación para que cumplan técnicamente los requerido.

CONSULTA 3

En el DBC publicado en la página de YPFB TRANSPORTE hay varios formatos o formularios donde en la referencia aparece con el siguiente concepto: <<REF.: LICITACIÓN N° 5000004436 SERVICIO DE ALIMENTACIÓN, LIMPIEZA Y PERSONAL DE APOYO EN ESTACIONES "CABEZAS Y TATARENDA" >>

RESPUESTA 3

Remitirse a la Enmienda 1.

CONSULTA 4

Solicitar su aclaración respecto al nombre de Proyecto mencionado dentro la PARTE III, del DBC Formatos para la presentación de Propuestas, ya que las mismas mencionan LICITACIÓN N° SERVICIO DE ALIMENTACIÓN, LIMPIEZA Y PERSONAL DE APOYO EN ESTACIONES "CABEZAS Y TATARENDA"

RESPUESTA 4

Remitirse a la Enmienda 1.



Transporte S.A.

Siendo ésta toda la información, solicitamos a su empresa tomar debida nota de la presente Circular con el fin de que no tengan inconvenientes en la presentación de su oferta y posteriormente en la evaluación respectiva.

Santa Cruz, 31 de mayo de 2024